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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  6 MARGİANA START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPTIĞINDAN 

VE KOŞUYU GECİKTİRDİĞİNDEN

 7  4 KÖRKÜTÜK GASTROENTERİTİS

 8  1 DUBAI EXPRESS SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  12 TENEKECİALİ MUHARREM OK RAPORLU OLDUĞUNDAN OKTAY KIZILDAŞ

 9  15 KARDAN MUHARREM OK RAPORLU OLDUĞUNDAN OKTAY KIZILDAŞ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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3   numarada kayıtlı FLY KISS ME isimli at koşuyu tamamlamamıştır Bahse onu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş söz 

konusu atın sağ arka ayağında topallık tespit edildiğinden at hastanesine sevk edilmiştir.

6 numarada kayıtlı MARGİANA isimli at start makinasına giriş yapmadığından ve yarışı geciktirdiğinden yeterince eğitilene kadar 15 

(on beş) gün süreyle, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği 

koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın antrenörü Veysel AKBAŞ atını yeterince eğitmediğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numarada kayıtlı TUNÇŞAH isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN,  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numarada kayıtlı TUNÇŞAH  isimli at koşuyu gerilerde tamamlamıştır. Bahse onu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş 

söz konusu atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı belirtilmiştir.

KOŞU NO:  2

6 numarada kayıtlı GÜZEL MUĞLALI isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK,  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

1 numarada kayıtlı DUBAI EXPRESS isimli at start mahallinde Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş olup atın sol ön 

ayağında topallık tespit edildiğinden koşudan çıkartılmıştır. Ayrıca 5 gün süreyle istirahati uygun görülüştür.

KOŞU NO:  8

16  numarada kayıtlı SIR TUTAN isimli atın antrenörü Mehmet KAYA yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

16  numarada kayıtlı SIR TUTAN isimli atın binicisi Mahmut SAV start çıkından sonra atından düşmüştür. Söz konusu at Saha 

Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

KOŞU NO:  9
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